



## EDITAL

### SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

**EDITAL 304/2025, DE RETIFICAÇÃO DOS EDITAIS 289 E 299/2025, ALTERANDO O PERÍODO E O CRONOGRAMA DE INSCRIÇÕES DO EDITAL DE SELEÇÃO DE MONITORES(AS), PARA O PROGRAMA DE EDUCAÇÃO PELO TRABALHO PARA A SAÚDE/INFORMAÇÃO E SAÚDE DIGITAL - PET SAÚDE/I&SD (PET-SAÚDE DIGITAL 2025/2027), REGIONAIS GOIÂNIA E CIDADE DE GOIÁS.**

O Pró-Reitor de Graduação, no uso de suas atribuições legais, com base no EDITAL CONJUNTO SEIDIGI/SGTES-MS Nº 1/2025, do Ministério da Saúde/Secretaria de Gestão do Trabalho e da Educação na Saúde, torna público o edital 304/2025, de **RETIFICAÇÃO** do Edital PROGRAD 289/2025 alterando a o item, divulgação do resultado e 299/2025, alterando o período para inscrição de monitores(as), resultado preliminar da homologação das inscrições, interposição de recurso do resultado preliminar de homologação, resultado final da homologação das inscrições e o cronograma de inscrições, ao Programa de Educação pelo Trabalho para a Saúde/Informação e Saúde Digital - PET SAÚDE/I&SD (Pet-Saúde Digital 2025/2027), Regionais Goiânia e Cidade de Goiás.

**NO EDITAL 289/2025 – DA SELEÇÃO DE MONITORES(AS).**

#### **Item. 11. DIVULGAÇÃO DO RESULTADO. Onde se lê:**

O resultado preliminar da homologação das inscrições será divulgado no dia 26/06/2025;

a) o resultado preliminar da homologação das inscrições será divulgado no dia 26/06/2025 nos sítios <https://sistemas.institutoverbena.ufg.br/2025/pet/> e [www.prograd.ufg.br](http://www.prograd.ufg.br);

b) a interposição de recurso do resultado preliminar de homologação deverá ocorrer entre os dias 27 e 30/06/2025 via o seguinte endereço: <https://sistemas.institutoverbena.ufg.br/portal/login>;

c) o resultado final da homologação das inscrições será divulgado no dia 02/07/2025 nos sítios <https://sistemas.institutoverbena.ufg.br/2025/pet/> e [www.prograd.ufg.br](http://www.prograd.ufg.br) ;

#### **Leia-se:**

O resultado preliminar da homologação das inscrições será divulgado **no dia 27/06/2025**;

a) o resultado preliminar da homologação das inscrições será divulgado no dia **27/06/2025** nos sítios <https://sistemas.institutoverbena.ufg.br/2025/pet/> e [www.prograd.ufg.br](http://www.prograd.ufg.br);

b) a interposição de recurso do resultado preliminar de homologação deverá ocorrer entre os dias **30/06/2025 e 01/07/2025** via o seguinte endereço: <https://sistemas.institutoverbena.ufg.br/portal/login>;

c) o resultado final da homologação das inscrições será divulgado no dia **03/07/2025** nos sítios <https://sistemas.institutoverbena.ufg.br/2025/pet/> e [www.prograd.ufg.br](http://www.prograd.ufg.br) ;

**NO EDITAL 299/2025 – DA SELEÇÃO DE MONITORES(AS).**

**No Quadro 1. Onde se lê na linha três, coluna dois:**

Inscrições: De 17 a 25 de junho de 2025. No último dia, até 23h59.

**Leia-se:**

Inscrições: **De 17 a 25 de junho de 2025. No último dia, até 12h00.**

**No Quadro 1. Onde se lê na linha quatro, coluna dois:**

Resultado preliminar da homologação das inscrições será divulgado no dia 26/06/2025.

**Leia-se:**

Resultado preliminar da homologação das inscrições será divulgado no dia 27/06/2025.

**No Quadro 1. Onde se lê na linha cinco, coluna dois:**

Interposição de recurso do resultado preliminar de homologação deverá ocorrer entre os dias 27 e 30/06/2025.

**Leia-se:**

Interposição de recurso do resultado preliminar de homologação deverá ocorrer entre os dias **30/06/2025 e 01/07/2025.**

**No Quadro 1. Onde se lê na linha seis, coluna dois:**

Resultado final da homologação das inscrições será divulgado no dia **02/07/2025.**

**Leia-se:**

Resultado final da homologação das inscrições será divulgado no dia **03/07/2025.**

**Quadro 1:** Calendário do Processo Seletivo de monitores do Programa de Educação Pelo Trabalho para a Saúde/Informação e Saúde Digital - PET SAÚDE/I&SD (Pet-Saúde Digital 2025/2027), Regionais Goiânia e Cidade de Goiás. Edital 304/2025.

Evento	Data	Local
--------	------	-------

Publicação do Edital e Anexos	16 de junho de 2025	Sítio da Prograd/UFG e Instituto Verbena/UFG
Inscrições	De 17 a 25 de junho de 2025. <b>No último dia, até 12h00.</b>	Instituto Verbena/UFG
Resultado preliminar da Etapa de Homologação	<b>27 de junho de 2025</b>	Sítio da Prograd/UFG e Instituto Verbena/UFG
Interposição de recurso contra o resultado preliminar da Etapa de Homologação	<b>30 de junho a 01 de julho de 2025</b>	Instituto Verbena/UFG
Respostas à interpelação de recursos e divulgação do resultado oficial da Etapa de Homologação	<b>03 de julho de 2025</b>	Sítio da Prograd/UFG e Instituto Verbena/UFG
Resultado preliminar da Etapa de Classificação	04 de julho de 2025	Sítio da Prograd/UFG e Instituto Verbena/UFG
Interposição de recurso contra o resultado da Etapa de Classificação	07 e 08 de julho de 2025	Instituto Verbena/UFG
Respostas à interpelação de recursos e Divulgação do resultado final da Etapa de Classificação	09 de julho de 2025	Sítio da Prograd/UFG e Instituto Verbena/UFG

Goiânia, 23 de junho de 2025.

**Prof. Israel Elias Trindade**  
Pró-Reitor de Graduação



Documento assinado eletronicamente por **Israel Elias Trindade, Pró-Reitor**, em 23/06/2025, às 11:54, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufg.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **5453739** e o código CRC **5FC375A3**.

---

**Referência:** Processo nº 23070.031265/2025-98

SEI nº 5453739